Mathematik
Geometrie

Ahnlichkeit — Streckung/ Ahnlichkeit bei Kérpern
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Oberflaichenfaktor: 22 =4
Volumenfaktor: 2° =8

Die Kantenldnge ist nur noch ein Fiinftel der urspriinglichen Lange.

Durchmesserverhaltnis: 1:2

Volumenverhaltnis: 1:8 Eine kleine Kugel miisste CHF 0.50 kosten.

Volumenfaktor: 33 = 27
Wachs: 27 - 2 kg = 54 kg

Volumenfaktor: 2 =8
Luft: 8-5 m?=40m?

Durchmesserverhaltnis: 2 : 7
Volumenverhaltnis: 8 : 343
Faktor:343:8 =42.875 DasVolumen ist ca.43-mal so gross.

Oberflichenverhiltnis: 1 : 502
Man braucht 1/2500 der Farbmenge.

Volumenverhaltnis: 1 : 873
Volumen: 300001:87%=0.046| Esfasst etwa 4.6 cl (= 46 cm?).

Volumenfaktor: 2
Faktor von Héhe und Durchmesser: 32 =1.26

Faktor der Hohe: 3
Faktor des Volumens: 32 = 27
Er kbnnte 27 seiner Pyramiden bauen.
Volumen des kleinen Wiirfels: 30% -> Volumenfaktor: 0.3
Kantenfaktor: /0.3 =0.67 Kantenldnge: ¥0.3 - 10cm =6.7 cm
Volumenverhaltnis: 1:2=0.5 Verhaltnis der Hohen: 0.5 =0.8
Man muss die Pyramide in etwa 20% (= 1/5) der Héhe kappen.
Eine Kugel mit einem Durchmesser von 20 cm wird aus Beton gegossen.
a) Volumenfaktor: 1.5° = 3.375-mal so viel
b) Volumenfaktor: 2 --> Durchmesserfaktor 32 ~1.26
Durchmesser: 20 cm - 32 =25.2 cm
Durchmesserfaktor: 3476:12 756 =1 : 3.669...

Oberflachenfaktor: 1:(3.669..)2=1:13.466..=0.0742...=7.42..%
Sie ist um ca. 92.6% kleiner.




